
สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บรกิาร 
เทศบาลต าบลหนองโพ ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 

(เดือนตุลาคม  2564  -  เดอืนกันยายน  2565) 
*********************************** 

มีจ านวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จ านวน  125  คน   มีรายละเอียดดังนี้ 

 

ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1.  เพศ   
ชาย  จ านวน  41  คน     หญิง  จ านวน  84 คน   

2.  อายุ      
1.  ต่ ากว่า 20 ป ี จ านวน    12   คน  2.  20 - 30 ปี  จ านวน    13  คน   
3.  31 - 40 ปี  จ านวน    18   คน    4.  41 - 50 ปี  จ านวน    22  คน   
5.  51 - 60 ปี  จ านวน    45   คน        6.  60 ปีขึ้นไป  จ านวน    15  คน   

 

3.  การศึกษา  
1. ประถมศึกษา  จ านวน    66   คน   2.  มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  จ านวน   18  คน   
3. อนุปริญญา  จ านวน    36   คน 4.  ปริญญาตรี   จ านวน     5  คน  
6.  สูงกว่าปริญญาตรี  จ านวน      -    คน     

4.  อาชีพ          
1.  รับราชการ  จ านวน     6    คน 2.  เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  จ านวน   14  คน 
3.  ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว จ านวน     21  คน 4.  รับจ้าง   จ านวน   31  คน 
5.  นักเรียน/นักศึกษา จ านวน     7    คน 6.  เกษตรกร       จ านวน   32  คน   
6.  อ่ืน ๆ   จ านวน     14  คน   

ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
 

ประเด็น/ด้าน 
ระดับความพึงพอใจ ระดับความไม่พึง

พอใจ 
พอใจ
มาก 

พอใจ พอใจ
น้อย 

ไม่
พอใจ 

ไม่
พอใจ
มาก 

1. ด้านเวลา      
 1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 83 คน 39 คน 3  คน   
 1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ 93 คน 27 คน 5  คน   
2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ      
      2.1  การติดปา้ยประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน
และระยะเวลาการให้บริการ 25 คน 100 คน    

      2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ 25 คน 100 คน    

       2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่นมาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 25 คน 100 คน    
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ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ 
ระดับความไม่พึง

พอใจ 

พอใจมาก พอใจ 
พอใจ
น้อย 

ไม่
พอใจ 

ไม่พอใจ
มาก 

3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ      
     3.1  ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 90 คน 35 คน    
     3.2  ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

102 คน 23 คน    

     3.3  ความรู้ความสามารถในการให้บริการ   เช่น สามารถ
ตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้ 
เป็นต้น 

73 คน 43 คน 9 คน   

     3.4  ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น              
ไม่ขอสิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ 
ในทางมิชอบ 

117 คน 8 คน    

     3.5  การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 32 คน 93 คน    

4.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
     4.1  จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและ 
เข้าถึงได้สะดวก 46 คน 69 คน 10 คน   

     4.2  ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น  
ที่นั่งรอรับบริการ หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 37 คน 82 คน 6 คน   

     4.3  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 76 คน 49 คน    

5.  ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการใน 
ภาพรวม อยู่ในระดับใด 

55 คน 65 คน 5 คน   

 
ตอนที่ 3  ปัญหา/ ข้อเสนอแนะ 
 -  ไม่มี 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
1.  กลุ่มผู้มารับบริการของเทศบาลต าบลหนองโพจะมีเพศหญิงมากกว่าเพศชาย 
2.  ผู้มารับบริการส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 51-60 ปีขึ้นไป ส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดับประถมศึกษาและเป็น

เกษตรกรที่เข้ามารับบริการ 
3.  ผู้มารับบริการมีความพึงพอใจในการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับพอใจมาก  จ านวน 55 คน  คิดเป็น   

ร้อยละ 44  ระดับพอใจ จ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 52 และมีผู้ตอบแบบสอบถามในระดับพอใจน้อย  จ านวน  5 คน  
คิดเป็นร้อยละ 4    

 


